

ZÁŘÍ 1/2 ITKY VĚNOVÁNĚ...

Neděle, 27 prosinec 2015

Trochu si budu sypat popel na hlavu, ale nakonec - dnes, pár dnů poté, se tomu už jen směju... Na čtvrté ve večer jsme se my dvounoží domluvili, ve správnou hodinu i sešli a vypadalo to na bezva večer. Slečna borderka Ireska se kupodivu už chovala ke Kayovi vlídně (minule ho dost rafla, neb si chránila tu "svou", právě hárající), takže pohoda, a já zatím před Boba postavila mísu se salátem a jala se smažit "velké žito".

Měla jsem pro něj připravené obrázky, a taky všechno ostatní - jen - jak tak - mi trochu chybělo strouhanky. No probléma - měla jsem mističku od minule v lednici, takže jen dosypat, obalit a už se to zlatilo a vonělo celým bytem. Bob mezitím z mísy "ubral", pak mu pod nosem přistál onen drobný černý žito a já jen čekala - během smažení podstatně méně pro mne - na obligátní slova u "Mami, ten má ale divnou chuť, co jsi do toho dávala? A i to maso mi připadá takový nasládlý... Hele, nejní lidský?" No, my si někdy libujeme v legráckách, ale tohle mne trochu zarazilo, protože masíčko jsem kupovala úplně čerstvé ještě ten den, a všechno bylo ok... Tak - co se mohlo stát? Jak tak stojím u plotny, najednou mne oblil přímo smrtonosný pot.... A já už věděla. V týdně jsem si nejen dělala žito, ale také drobenkové koláče... a drobenky jsem dala do stejné mísy, jako byla ta se strouhankou. Ano, přátele, já do strouhanky přisypala mouku s cukrem i vanilkovým cukrem... No, hodnej Robert nakonec jen masíčko oloupal od sladkého povlaku a stejně snědl. (Mj. pak se po kamarádech vytahoval, že jsem mu usmažila kus ze souseda...) Za odměnu pak dostal ještě jednoho, tentokrát ve zcela běžném trojobalu. x x x Ráno jsem šla, jako každé den (už snad po dvousté) na procházku zdejšího Centrálního parku. Slunce hrálo, pejskaři se houfovali a pejsci blaženě litali kolem. Přepychově já poasí vytáhlo plno sedmikrásek i dalších kytek. A - zbylo tu i několik dalších "vytažených poklad", které tu po předchozí noci zůstaly.... Mj. o kus dál, pod lavičkou, byly i kalhotky :-)) Snad ta drovka nenastydla. A jak jste prožili dny sváteční a veselé vy? d@niela